
Referat fra sonemøte i Nord-Østerdal 
Kirkhusmoen, Ålen, kl. 18.30-21.30 
22. mai 2017 
 

TILSTEDE:  

Magnhild Brandsnes, Hege Brennodden (Folldal), Kjetil Reinskou (Røros), Berit 
Buttingsrud, Dragan Tintor (Tynset), Silje T. Tannåneset, Ida Ø. Samuelshaug 
(Alvdal) Marte R. Støvne, Margrethe E. Gjære (Ålen), Marit Hegseth (soneleder) og 
Tonje Tangvik (RN) 

Forfall: Brekken, Glåmos, Os/Nansen, Fåset 

 

1. Velkommen 

Kort presentasjonsrunde av alle deltagere på sonemøtet med rolle i klubb.  

 

2. Endringer i reglement for ballstørrelser 

Det er for kommende sesong endret noe på reglementet for ballstørrelser og 
ballutførelse for mini. Følg med på de nye retningslinjene når disse blir publisert. 
Informasjon kommer også på handball.no. Alle klubber må informere sine trenere 
og lagledere om gjeldende retningslinjer. 

Status dommerpåmeldinger 

Alle klubber har meldt på sine dommere. Frist for å godkjenne påmeldingen er 1. 
juni. Her mangler det mange ennå. Godkjenning gjøres i TA av dommerne selv. De 
har egne profiler i TA. Om de ikke får dette til, må de snarest gi beskjed til 
klubben sin, evt. selv ta kontakt med NIF support.  

Om godkjenning ikke er klar innen 1. juni, teller ikke dommeren på klubbens kvote. 

Laglederfunksjoner i SA 

Her må klubbene inn å oppdatere informasjonen som er tilgjengelig for sine lag. 
Riktige kontaktpersoner er viktig for kontakt mellom lag ved omberamminger og 
andre beskjeder. 

 



3. Avdelingsoppsett sesongen 17/18 
Generelt:  
Det er ikke lov med dobbelkamper/kamper rett etter hverandre for noen 
aldersgrupper. 
  
Alle avdelinger er kontrollert og alle lag påmeldt er OK. 
 
G/J10 
Holmenhallen egner seg ikke for avvikling av kamper. Ved oppsett av kamper for 
G/J10 er det ønske om kamper for både G og J samme dag. Ikke splitte kjønn på 
ulike dager. 
 
I G/J10 er det ønske om kampdager. Minimum fem kamphelger. Alle lag fra 
samme klubb samme dag.  
Arrangører på kamphelgene: Folldal, Alvdal, Tynset, Røros og Ålen. 
Arrangør av første kamphelg: Folldal 
 
G12 
Avdelingene ser ok ut. Klubbene ønsker dobbeltkamper. 
 
J12 
Lokal serie og ikke et godt avdelingsoppsett. Røros ønsker å flytte ett lag til en 
annen avdeling. De kan også vurdere antall påmeldte lag til 3 i stedet for 4. Det 
er ønske fra alle klubber om en avdeling med større geografisk området. En miks 
av avdeling 5 og 8 er et alternativ. Jentene får et dårligere utviklingstilbud enn 
guttene i samme aldersgruppe. 
 
J14  
Ok avdelingsoppsett. Nessegutten ønskes inn i avdeling 06. 
 
J15 
Bra oppsett 
 
G/J16 
Tynset eneste klubb med lag i 16-årsserie. OK avdelinger 
 

  



Kvinner 3. divisjon 
Melhus/Gimse ut, Heimdal inn. Sverresborg 2 ut, Utleira 2 inn.  
Tynset ønsker ikke to kamper samme dag, men det går fint å spille en kamp 
lørdag, en kamp søndag. 
 
Kvinner 5. divisjon 
Røros har meldt på damelag, men sliter med antall spillere 
Tynset har meldt på to damelag – dette er optimistisk 
Ålen ønsker midtukekamper mot Støren og Sokna borte, men kamper på helg 
hjemme. Dette for å redusere noe på antall kamphelger.  
 
Endelig avdelingsoppsett publiseres onsdag 24. mai 

 
4. Terminlisteønsker 

Konkrete ønsker om det er antilag eller datosperrer det må tas hensyn til ved 
terminlisteoppsettet sendes Tonje innen søndag 28.mai. Arbeidet med 
terminlistene starter mandag 29.mai. Det jobbes med dette frem 7. juli. Senior 
og nedover.  
 
Endringer i terminlisteforslaget må skje i løpet av sommeren: ta kontakt med 
motstander, sjekke datoer, hall og bruk elektronisk omberamming i TA. 
Rydding i hall for å tette hull skjer etter 4.september. Gi trenere og lagledere 
beskjed om endringer som medfører hull i arrangementene. Endringer etter 
fristene koster omberammingsgebyr. 
 

5. Minihåndballarrangement 
Klubbene melder inn turneringen til halleier, NHF RN legger turneringen inn i 
Banedagboka. Regionen kan også være behjelpelig med å legge ut invitasjonen 
(evt. link) på handball.no 
 
Arrangement i Tynsethallen: 
Fåset: 5.november 2017 
Alvdal: 3. desember 2017 
Tynset. 20.januar 2018 

  



Arrangement i Hovet, Verket og Oshallen 
Røros: under Yngrescup 6.-8. oktober 2017 i Verket.  
Ledige plasser for lokale lag, selv om det står fullt på påmeldingssiden. Ta 
kontakt med Kjetil Reinskou ved interesse. 
Brekken: 5. november 2017, Hovet 
Ålen: 20. januar 2018, Hovet 
Os/Nansen: Februar 2018? 
Røros: 10.mars 2018, Verket. Alle klubber i Nord-Østerdal inviteres til 
 avslutningsturnering 
 
Alle klubber oppfordres til å ha like retningslinjer for sine arrangement. Det har i 
alle år hvert praktisert påmeldingsavgift pr/lag. Siste sesong var det noen lag 
som ikke tok betaling for påmelding, og det skapte misnøye blant klubbene. Pris 
pr/lag har de siste årene ligget på kr. 400,- 
For arrangement i Tynsethallen inviteres klubber sør i sonen, for arrangement i 
Hovet og Oshallen inviteres klubber nord i sonene, med unntak av siste turnering i 
Verket 10.mars, der alle klubber skal inviteres til sesongavslutning for mini. 
 

6. Kurskatalog 
Følgende trenerkurs er planlagt i Nord-Østerdal kommende sesong: 
• Innføring i barnehåndball 23.oktober, Oshallen 
• Trener 1 (modul 1-6) 27.-29.oktober, Oshallen 
• Trener 1 (modul 7-12), avhengig av påmelding, men i løpet av mars. 

Roar Aksdal er instruktør på alle kurs 
 
Følgende dommerkurs er planlagt i Nord-Østerdal kommende sesong: 
• Dommertrinn 1, 6.-8.oktober, Røros. Teori tidligere i uka, praksis under 

Yngrescup, da aktuelle kandidater for kurs selv spiller under cupen. 
• Barnehåndball 6.oktober.  

Det er ønske om dommertrinn 1 i løpet av sesongen for de som tar kurset 
barnehåndball under cupen. 

 
Påmelding til kurs gjøres av hver enkelt deltaker via minidrett. 
 

7. Kort informasjon ang. tingvedtak gjort på Håndballtinget 
Se eget vedlegg til referatet 

 

 



 

8. Håndballforum – Scandic Hell 23.-24. september 

Sett av datoen allerede nå. Agenda for forumet vil komme i god tid før 
påmeldingsfristen.  
Håndballforum er tenkt som Kick-off på sesongen. 
Faglig og sosialt for styret, trenere/lagleder og dommere 
Utdeling av begeistringspriser:  

Nominer personer som fortjener heder og ære for sin jobb for håndballen. 
Vær raus med hverandre. Dette blir satt pris på av de nominerte og vinnerne. 
Vi trenger flere nominasjoner. 

Festmiddag med påfølgende «løsning av verdensproblemer» 
 

9. Eventuelt 
SUM-samlingene har for lite fokus på klubbene i distriktet. For 2003-kullet er 
det bare Trondheimsspillere som er tatt ut. Noen klubber har mange spillere med. 
Hvorfor ikke la flere klubber få delta med sine spillere? 
 
Evaluering av trenerskolen: Er det endringer på gang? Klubbene savner 
informasjon.  
Som sone kan vi etterspørre informasjon om tilbud og uttak. Dette bør gjøres 
felles via soneleder. Klubber som har deltatt, sender tilbakemelding på hvordan 
de har opplevd tilbudet og sine synspunkt til soneleder, som tar dette videre. 
 
Møtesteder for sonemøter: 
Klubbene ønsker fortsatt at vi reiser rundt til hverandre på møtene. Annenhver 
gang sør og nord i sonen. Håper klubber som ikke deltar på sonemøtene også ser 
nytten av å delta i felleskapet som disse møtene er. 
 
Dommere: 
Det er vanlig at klubbene i Nord-Østerdal har betalt lisens for sine aktive 
dommere. Dette er gjort som en gest for dommerne, for at de tar på seg jobben. 
Siste sesong byttet noen dommere klubb for å være nøytrale dommere i 
kampsammenheng. Dette har medført at ikke alle dommere har fått dekt sin 
lisens av klubben de dømmer for. Oppfordrer alle klubber til å sjekke opp dette 
og betale lisens for de dommerne de hadde ansvaret for, selv om dommeren nå er 
registrert i annen klubb. For kommende sesong har dommere lov til å dømme 



senior 5.divisjon, selv om de står registrert på samme klubb som det ene spillende 
laget. 
 
Dommeroppsetter for Verket og Hovet opplevde sist sesong at dommeroppdrag 
var endret uten at han hadde fått beskjed om endringene. Slik kan vi ikke ha det. 
Jobben dommeroppsetter gjør må respekteres. Dommeroppdragene var for disse 
to hallene satt opp etter møte med alle dommerne og godt fordelt og 
gjennomtenkt. Endringer kan og har ført til at dommere ikke har møtt til riktig 
kamp. 
 
Alle klubber har en jobb å gjøre mot sine dommere og den jobben disse selv må 
gjøre for å følge opp sine oppdrag. Endringer må varsles og rettes opp i 
dommerdagboken. Dommere har tatt på seg en jobb og de plikter møte på de 
arenaer som hører med til jobben. Dette innebærer å svare på henvendelser, 
stille på møter og komme til riktig tid til kamp. 

 

 

Møtet hevet 21.00  
Referent: Marit Hegseth, soneleder 
Takk for møtet!  
 
Neste sonemøte: Alvdal, november 2017 
Neste møtested: Håndballforum  


